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Beramcimre ymoOHBIM CITOCOOOM:

0 75,13-(5,34+13,13)= (75,13-13,13)-5,34= 56,66

0 102,3+(1,22+84,7)= (102,3+84,7)+1,22= 188,22

0 (63,7+6,5)-3,7= (63,7-3,7)+6,5= 66,5 @

Kakue cBoiiCcTBa C/IO)KeHUS M BBIYUTAHHUS ObLIM UCIIOJIb30BAHbI ITPU
pelLIeHUHU JaHHBIX TpUMepoB? Kakue ele CBOMCTBA CJIOKEHUS U
BbIYMTAHUS BbI 3HaeTe?



Pemiite mpuMepsl. 3auepKHUTE B TAO/IHILIE OTBETHI M OYKBBI, UM
cootBeTcTBYIouIre. OcTaBiuIrecst OyKBbI TTO3BOJIAT BaM IMTPOYUTATHh HA3BAHUE
CaMO¥ BBICOKOM MTHUIIBI, KOTOpasi ooutaet B Poccuw.
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X 1 M
7,4+3,2= 10,6
18,6+4,2= 22,8 50,2-20,2= 30
7,5-0,7= 6,8 3-0,4= 2,6
5,9t0,3= 6,2 9,5-4,3= 5,2
4,2+2,06= 6,26 ()KypaB]Ib)
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Y3HauTe BbICOTY 3TOU IITULLBI X BIPA3ZUTE
MOJTYYE€HHBIN OTBET B MeTPaXx.

0,32M+4 M8 CM +7CM = 0,87 M

MOJIOLIBI!!




